

# 20分钟的演出引来近40次叫好

## 上海世博会河南活动周隆重开幕

昨日的世博园在细细的雨丝下更加美丽,游客们听说河南活动周要亮相世博,想第一时间领略中原文化,还不到9点,宝钢大舞台内就人头攒动。

河南活动周开幕式于10点正式开始,《拾花轿》《花木兰》等经典剧目和少林绝技相继上演后,掌声、叫好声此起彼伏。

晚报首席记者 张锡磊 /文 贾俊生/图



民间艺术家现场表演绝活



厨师在美女背上切肉丝



河南活动周开幕式表演

### 河南文化“文武双全”

从7月13日至17日,上海世博会将散发着浓郁的河南气息。昨天8点半,记者一赶到宝钢大舞台,就看到门前的小广场上,开封盘鼓队早已拉开了架势,为开幕式暖场。

从宝钢大舞台入口到大演出区,有100多米的距离,牡丹仙子、古代乐师、少林小子、太极拳武师、古代轿夫等列队两旁欢迎游客。

开幕式演出于10点20分开始,备受全国人民喜爱的豫剧《拾花轿》、《花木兰》两段名家名唱,一下子征服了观众,许多游客不由自主地跟着哼唱起来。

河南的“武”文化更是一绝,少林功夫名扬天下,太极拳法威震全球,《少林武魂》节目在少林拳法中吸收了太极的一些招式,舞出中原之“武”的最高境界。在短短20分钟的演出中,现场观众的叫好声近40次。

### 卢展工书记和陈正雷大师切磋太极

太极拳在河南世代相传,已经有600多年的历史。陈正雷是陈氏太极嫡系传人,是我国十大武师之一。昨天,他带着十几名弟子在宝钢大舞台小演出区一展拳法。而河南省委书记卢展工一直在现场津津有味地欣赏着。

演出结束后,陈大师看到卢展工书记,飞身从舞台上跳下,两人紧紧地握着手。

“我也常练太极拳。太极拳最长有多少式?”卢书记与陈大师探讨太极拳时,发现陈正雷还有两个洋弟子。

其中一位名叫安龙,是乌兹别克斯坦人,在河南中医学院学习针灸推拿,并拜陈正雷为师学太极。安龙来郑州好几年了,聊起河南,头头是道。

### 豫厨献绝活,在美女背上切肉丝

在宝钢大舞台,还进行了两场豫菜绝技表演。一位大厨双脚站在锋利的刀刃上,在一个气球上切肉丝,吓得现场观众一身冷汗。

另一位大厨也够绝的,眼睛被红布蒙住,还能切出如头发丝一样细的肉丝来。更神奇的是,他能蒙住眼睛熟练地穿针引线。

他还在美女背上切肉丝,更是让一些胆小的游客不敢睁眼。肉丝切好后,那位美女背上一点儿痕迹都没留下。

### “河南—上海经济技术合作暨旅游项目推介会”举行

## 签约80多个项目 总投资240亿

包括郑东新区新客站广场建设项目

昨天17点,在上海浦东香格里拉酒店举行了“河南—上海经济技术合作暨旅游项目推介会”,经过前期洽谈对接,共签约80个项目,总投资达240亿元。

其中包括郑东新区新客站站前广场建设、立天城市广场建设等一批郑州项目。

参加推介会的境内外重要客商有700多人,包括36个国家的总领事、副总领事及领事,境外驻沪机构高管以及新希望集团、百威英博太区、百胜(中国)事业部、锦江麦德龙现购自运有限公司、苏宁电器等52家知名企业的主要负责人。

在推介会上,由河南省旅游局进行旅游项目推介,河南省商务厅作签约项目介绍并举行合作项目集体签约。

据了解,近几年,豫沪之间的经贸合作越来越深入和广泛。2005年至2009年,我省与上海签订经济合作项目多达1209个,总投资1430.8亿元人民币。项目涉及高新技术产业、先进制造业和基础设施建设等诸多领域。

晚报首席记者 张锡磊

## 浮肿水肿 危及生命

许多患者对浮肿水肿不够重视,不及时治疗。中科院专家指出:浮肿水肿是顽症,对组织器官潜在危害极大,易导致尿毒症、腹水、心脑血管疾病、内分泌紊乱,心肺衰竭猝死等!

表现为:腿、脚、手肿胀,眼皮肿,全身肿,无名肿,腹胀尿少,时肿时消,胸闷气短及腹水、积液。

由天津乐仁堂(1921年创立)独家生产的茵陈五苓丸(国药准字Z12020514)是专用特药,一天一次,对各种腹水、糖尿病、高血压、心、肝、肺、肾、甲状腺浮肿、无名水肿、腿脚肿胀当天改善,身体轻松;轻症患者1疗程即可;重症患者2-3疗程除根。买4赠1,送3

咨询:0371-65562900 地址:同德堂大药房(市五院对面)

郑州女孩刘依萌的画作在上海世博园中国馆展出了,并被中国儿童美术馆永久收藏。

这次河南省仅有3个孩子的作品入围,其中两个孩子的作品在中国馆展出,刘依萌的《牛儿满山坡》就是其中一幅。

昨天9点,记者在泉勤画室见到了刘依萌。

她才11岁,在互助路小学分校读书,笑起来眼睛弯弯的,文静而乖巧。

晚报记者 邢进 实习记者 宋建巧/文  
晚报记者 白韬/图



小依萌说,从5岁起,每个周末都要学画。虽然偶尔也觉得枯燥,但是做自己喜欢的事很快乐。

## 和妈妈逛世博,在中国馆里看到自己的画

# 郑州出了个小画家刘依萌

她9岁时画的《牛儿满山坡》将被中国儿童美术馆永久收藏

### “这是我画的,就是我画的,我画了两遍”

自己的画被上海世博会选中,并在中国馆展出,这事直到上周五,刘依萌和妈妈王晓云才知道。王晓云上周带女儿参观上海世博园,在排了一个多钟头的队后,来到中国馆。

在儿童画展览时,王晓云边走边教育女儿:“看看人家,这色彩,这笔法,哪个都比你强。”刘依萌默不作声,突然,她站在一幅画面前大喊一声:“妈!”

王晓云顺着女儿的叫声看过去,画的作者正是“刘依萌”。“说不定是重名。”面对心存质疑的母亲,刘依萌指着画说:“这是我画的,就是我画的,我画了两遍呢。”

### 因“地址不详”没收到开幕式邀请函

那天下午,王晓云联系上了孩子的培训老师李全琴。李老师说,这幅画是2008年参加第三届“我爱新农村”全国青少年绘画大赛时的作品,当时获得优秀奖。

去年组织方通知李全琴,说入围的作品将被推荐到世博会展出,之后就没了消息。

昨天,李全琴说,她已经跟全国少工委有关部门联系了,相关负责人告诉她,这批被选中在世博会展出的作品,展览后将由中国儿童美术馆永久收藏,展出的事情由江苏睢宁团市委承办。

对此,江苏睢宁团市委解释说,荣誉证书和参加上海世博会开幕式的邀请函曾邮寄过两次,但都因地址不详被退回。李全琴跟工作人员核对后发现,地址中少写了“百花路46号”。

李全琴遗憾地告诉记者说:“就少了这几个字,我们没能参加世博会开幕式。还好,7月11日下午我们收到了荣誉证书。”

### 长大想当服装设计师,还想做动漫

刘依萌从5岁开始跟着李老师学画。6年来,每个周末的下午,小依萌都会到泉勤画室学两个小时,风雨无阻。

记者问依萌:“这么多年学画,不觉得枯燥吗?”依萌说,学素描时的确比较枯燥,整天练基本功,但从没想过放弃,因为自己真的喜欢画画。

王晓云说:“别的孩子周末都在玩,依萌总在画画,她说做自己喜欢的事很快乐。我们报的还有古筝班、英语班,但她跟我说,别的课都无所谓,就是画画不能落下来。”

小依萌说她的理想是做一名服装设计师。最近,她为自己的芭比娃娃设计了一套和服,特别有成就感。

依萌还说想做动漫画家,当初去世博园时,就想去日本馆和沙特馆看动漫作品和4D影像,结果因为没预约而排不上队,只能放弃了。

昨天,被问及培养刘依萌的经验时,李老师说:“不要按照你的规矩和想法去塑造一个有理想的孩子,要引导而不是限制。给孩子一个空间,他们自己的创造力会超出你的想象。”